Irja a kérdésre adott valaszt a megfelel helyre! (Amennyiben sziikséges, szamolashoz hasznalja az utolsé oldalt.)
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Irja a kovetkezs definiciokat és tételeket a megfelels helyre! Ugyeljen a pontossagra!

1. Mit jelent, hogy egy g : R — R fiiggvény folytonos az a helyen.

2. Mit jelent, hogy egy g : R — R fiiggvény Lipschitz tulajdonsigu az I intervallumon?

3. Mondja ki az altalanositott Bernoulli egyenlétlenséget! (Ugyeljen a megfelels esetszétvalasztésral)
Irja le a kovetkezd allitéasok bizonyitdsat! (A bizonyitésokat tetszéleges sorrendben irhatja.)

1. Az 2° — 10z = —2 egyenletnek van megoldésa a [0, 1] intervallumban.

2. A log z fiiggvény derivaltja az a pontban 1/a. (log a természetes alapu logaritmus.)
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3. Ha f konvex az I intervallumon, és a < b < ¢, akkor

B-valtozat elso 3 feladata (a tobbi ugyanaz volt)
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1. (5 pt) Az &bran egy f fiiggvény derivéltjanak, f'-nek a grafikonja lathato.
(a) Az [a,h] intervallum mely részintervallumain ng, ill. cs6kken az eredeti f fiiggvény?
(b) Az [a, h] intervallumon beliil hol vannak f-nek lokalis szélsGértékei?
(c) Az [a, h] intervallum mely részintervallumain konvex, ill. konkav az eredeti f
fiiggvény?
2. (16 pt) Bizonyitsa be, vagy ellenpéldaval cafolja meg a kévetkezd allitasokat! Az allitasokban f egy R — R valods fiiggveny.
(a) Ha f szigorian monoton csokken R-en, akkor 1/f szigorian monoton né az
{z € R: f(z) # 0} halmazon.
(b) Ha z — f(z) konvex akkor x — —f(z) is az.
(¢) Ha & — f(z) konvex akkor z — f(—=x) is az.

(d) Ha f(z) < 0 minden x € R, és lim,_,, f(x) = b, akkor b < 0.



3. (12 pt) Mutassa meg, hogy az = +— 162® + 7z — 50 polinomnak pontosan egy valés gyoke van! Adjon meg olyan I
intervallumot amely tartalmazza ezt a gydkot és amelynek hossza nem nagyobb mint 272!

s
4. (12 pt) Definialja a sin z, cos x fiiggvényeket, és bizonyitsa be, hogy lin% T
xr— €T

Jo: az 1. feladat helyes megoldasa, és legalabb 25 pont. Jeles: az 1.és 3. feladat helyes megoldasa, és legalabb 35 pont.




